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20日は、今年度最後のPTA参観日でした。たくさんの保護者の方々にご来校いただき、生徒が
いつも以上に張り切って授業に参加しているように感じました。全体会では、佐々木亮PTA会長
から来年の開校記念日の令和２年11月１日（日）に創立50周年記念式典を実施する予定であるこ
とや、本校出身の著名人による講演会も計画されていることが話されました。創立50周年に向け
て、これから保護者の皆様にご協力をお願いすることになります。よろしくお願いいたします。
また、鈴木康子研究主任と私から今年度の取組と学校評価結果、県学習状況調査結果等について
お話しさせていただきました。限られた時間での発表でしたので、全体会資料をご覧になり何か
質問等ございましたら、遠慮なくお知らせください。

「全体会資料」に掲載のなかった質問紙の結果について誌面にてお知らせいたします。５教科
の結果については、「全体会資料」にありますので、そちらをご覧ください。

＊「そう思う」「どちらかといえばそう思う」の合計を県平均と比較しています。
「 本校」 「 県平均」

【１年生】 【２年生】

☆ １年生は、どの項目も県平均を上回り、３つの項目で100％となっています。勉強の必要
性を十分に感じ、意欲的に勉強に取り組んでいると言うことができます。
２年生も同様に全て県平均を上回り、３つの項目で100％となっています。
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質問１-１ 勉強が好きだ
質問１-２ 勉強は大切だ
質問１-３ 学校の勉強がよく分かる
質問１-４ ふだんの生活や社会に出たときに役立つよう勉強したい



【１年生】 【２年生】

☆ １年生は、全ての項目で県平均を上回り、ほぼ100％となっています。前向きに学校生活を
送っていることがうかがえます。今後も一人一人に目を向け、様々な活動を通して良さに気付
けるよう、サポートしていきたいと考えています。
２年生は、５項目で県平均を上回っていますが、左から３つめの「将来の夢や目標をもって

いる」の項目で県平均を下回っています。しかし、昨年度１年生だったとき、同じ項目のポイ
ントは61.1でしたが、今年度72,2に上がり、11.1ポイント向上しています。左から２つめの「自
分にはよいところがある」の項目でも、昨年度77.8から今年度83.4と、5.6ポイント向上して
います。学校生活で、目標をもって生活できるように今後も励ましていきたいと思います。

【１年生】 【２年生】

☆ １年生は、全て100％となっており、授業にも意欲的に参加し、考えを広げ深めようとし
ていることが分かります。
２年生も県平均と同じかそれ以上となっています。３つの項目で100％になっており、意

欲的に授業に参加している姿勢がうかがえます。

質問２-１ 学校が楽しい
質問２-２ 自分にはよいところがあると思う
質問２-３ 将来の夢や目標をもっている
質問２-４ 学校のきまりを守っている
質問２-５ 人の役に立つ人間になりたいと思う
質問２-６ 地域のためになる活動に進んで取り組みたいと思う
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本校 県平均

質問４-１ 授業では，自分の考えを発表する機会がある
質問４-２ 授業では，友達と話し合う活動をよく行っている
質問４-３ 授業では，授業のめあて・ねらいを立てて取り組んでいる
質問４-４ 授業では，最後に学習活動を振り返る活動を行っている
質問４-５ 授業では，話し合う活動で考えを深め広げている
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